

女儿除夕出生，急需进保温箱。事后，老爸发帖谢医生：

“大年夜护送我的宝贝女儿，谢谢你们”

小宝宝因为早产需要住保温箱，可所在乡镇医院不具备条件，常州市儿童医院接到求助电话后，两位医生跟随救护车一路护送。事后，小宝宝的爸爸在化龙巷上发帖，感谢儿童医院的医生。昨天，记者从常州市儿童医院了解到，目前这名早产宝宝各项体征平稳。

杨小霞 陆文杰

新爸爸网上发帖表谢意

“老婆的预产期是2月27日，哪知道年三十午饭还没吃，她就开始肚子疼，我们赶紧开车往镇上的医院赶。不久，我的宝贝女儿出生了，可孩子是早产，体重才2.05公斤，需要住进保温箱。可镇上的医院没这条件，这该怎么办？”2月5日，一位新爸爸在网上发帖，讲述自己除夕喜得千金，但因为女儿早产，需要住保温箱，他向常州市儿童医院求助后，得到医生的一路护送。

这位新爸爸家住常州金坛，向常州市儿童医院求助的时间是年三十傍晚6点多，他当时以为医生护士都回家过年了，就想着自己开车送孩子去常州，后来抱着试试看的心态拨打了电话，没想到一个小时后，120救护车带着专业的设备和两名医生赶到了。

“感谢救护车，感谢儿童医院这两位辛苦的医生，感谢随车的保安和驾驶员，感谢我的爸爸妈妈，感谢我的老婆，我的宝贝终于平安地住进了保温箱。”帖子最后，这位新爸

爸感谢了当晚的所有人，特别对常州市儿童医院新生儿科的医生表示感谢。

当班医生一晚跑了三趟

昨天下午，记者联系上常州市儿童医院新生儿科主治医师解鹏，他就是除夕当晚的值班医生之一。解鹏告诉记者，经过这几天的治疗，金坛接过来的这名小宝宝各项生命体征都比较平稳，已经能够吃奶。在保温箱里再呆上两周左右，体重达到5斤就可以出院了。

“年三十晚上我一共接送了三名新生儿，除了金坛的这个宝宝和常州市里一个宝宝，还有一个是从无锡宜兴接回来的，整个晚上都在忙。”解鹏说，今年的年夜饭没跟家人一起吃，只是抽空在晚上8点多的时候匆匆扒了几口饭，整晚几乎都在医院忙。

对于宝宝家属的感谢，解鹏说：“病人高兴我们就高兴，这是我们的工作，这样的情况对于我们来说是家常便饭，医生护士是没有节假日的。”



120急救车除夕救护小宝宝 图片来自网络

相关新闻

25个小宝贝不回家过年 医院送照片给家人“解馋”

春节期间，常州市儿童医院新生儿科病房里有25个小生命需要守护。为了这些小宝贝，医生、护士们在工作岗位上守岁迎新。今年，该院推出一项贴心服务，为每一名在医院过年的宝宝制作

精美的相片，在爸爸妈妈来探视的时候送上，以慰藉他们的思念之情。

来自宜兴的胡先生，孩子才26周大就出生了。经过两个多月的精心治疗，孩子的体重由原来

的不到1公斤长到2.42公斤。由于孩子各方面发育不完善，虽然目前已经恢复得不错，但仍需要进一步治疗。不得已，他的孩子在新生儿病房里度过他人生的第一个春节。“没想到医院这么细心，

还特意为宝宝拍照，制作精美的照片送给我们。”从护士手中接过宝宝的照片，看着照片里可爱的小宝贝在健康地成长，胡先生一家人都非常欣慰。

钱群华 陆文杰

看风云

今起雨暂停

在淅淅沥沥的雨中，大伙迎来了节后第一个上班日。是不是被阴雨天骚扰得头疼？别担心，今天开始雨会暂停，转为阴天，但气温较低，接下来会开启冰冻模式，大家注意防寒保暖。据气象台预报，今天阴转多云，东北风4-5级，早晨最低气温-1℃，有薄冰，白天最高气温5℃。

明天又能休息一天，不过天气阴沉，最低温在-2℃左右，比较寒冷。从目前天气形势看，下周中期还会有一轮雨雪天气，而且气温持续低迷，近期升温是无望了，市民还是多穿点衣服御寒吧！

张敏

微新闻

县级公立医院诊察费可找医保买单

@常人社 刘国庆 记者昨日从常州市人社局获悉，为推进县级公立医院医药价格综合改革的顺利实施，3月1日起，市本级基本医疗参保人员在常州市实施县级公立医院医药价格综合改革的医疗机构就医，门诊诊察费由基本医疗保险统筹基金支付7元/次；住院床位费医保支付最高限额由30元/日提高到40元/日；其他涉及调整的护理费、治疗费、手术费、检查费、化验费和检验套餐等，按规定纳入医保支付范围。

现代快报大屏 常州展翅开屏

打造中国户外“屏媒”

一社三媒体

纸媒·网媒·屏媒

投放热线:86919665